VEVOR

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

FDCDJDQTJMMYYO0ZI9VO

EARTH POINT

Fuse
EARTH POINT Holders

VEHICLE @ VEHICLE
BATTERY ¥ ¥ BaTTERY
- +

=l
bag

Kt Peré OOpTionc



XHMANTIKEX XYHMEIQXEIX

[Ipwv amd v gykatdotacn 1 ) xpNon, ival axapaiTTo o1 XPNoTES Vo
SPACOVV TPOGEKTIK( KO VO KATOVOT)COVV O TO, TPOELOOTOMTIKA Kol T
UNVOROTO 0CQPUAELNS TTOV TTOPEYOVTOL LLE TO TPOTOV.

[No péyrotn a6@arela, GLVIGTATOL 1] EYKATACTOCT AGPUAELOOLOKOTTTN
HeETOEL TG prraTapiog ekKivnong Kot g povadag VSR.

To VSR dwnbétel evoopoatopévn kedvotépnon 3-5 de0TeEPOLERTOV Yia T
Jld1Kacion GVVOEGNG N AMOGVLVOEGNC.

To VSR eivar e£omAouévo e KOKKIVI] EVOEIKTIKI Avyvia, 1 omoia avaper
otav 10 VSR givar evepyomompévo kot ovvoéet Kot Tig 600 pratapies.
ATayOPEVETAL 1] YP1|OT QLTINS TNG LOVADOS OO ATOLO VTTO TV EANPELN
OAKOOA 1] VOPKOTIKAV, YOPIG eumelpio 1] Yopic EMAYYEARATIKES YVAOGELS.
Amo@Yyere ) ypnon N arodnkevon tov VSR kovtd oe tnyég Oeppotnrog,
yopuvi] @AOYO 1) EDQAEKTA YNUIKA, ATROVGS 1| OLOPPOTIKA aépra.

Mnv amocvvapROAOYEITE TOV POPTIOTH, KOOMS 0VTO Umopel oyt povo va
TPOKUAESEL KIVOUVO Y10 EGAC KOl T GLOKELT], 0ALA KOl VO OKVPADGEL TNV
gyyoimon.

ATOGLVOEOTE TOV POPTICTN TPV OO OTOLAONTOTE GUVTI|PN OGN 1| KaOapiopno.

DopdTe KOTAAANAL TPOSTATEVTIKE YOOI TPV EeKvoETE TN Sladikociol
QOpPTIONG.

Awtpeite kovtd oog dpbovo kKaBapod vePo KAl 6amOVVL, GE TEPIMTOGT TOV
10 08V TG pratapioag £pbet oe emagn| Le To pdTio Gog. EETAMVIVETE APECOS
HE GamovVL KoL VEPO Y10 TOVAAYLETOV 15 AemTa Kot avalntmoTe wTpikn
Bonbea.

ATOQUYETE TO KATVICUA 1] 0ol0dToTE 67i00, 1] PLOYO KOVIA GE QTN TN
povada.

EALéyyete taxtikd 1o VSR yua Toxov (nuiéc. Edv eivan kateotpappévo, pnv
TO YPINOUOTOLEITE LEYPL VO TPAYLLATOTOIN OOV Ol OTOPAITITES EMOKEVEG.



ANAI'NQPIXH TMHMATOQN
VEVOR

"E&vaavog Amopovortig Maatapiog
12V 140A
e LED ANAMMENO — Evepyonoinon ota 13.3VDC
e LED XBHXTO — Amnegvepyomoinon ota 12.8VDC
Kmdwkdg wpoiovrog (P/N): BT1-140
@ Evécikrikii Avyvio Aertovpyiag

VEVOR
Smart Battery Isolator

12V 140A

LED ON CUT IN 13.3VDC
LED OFF CUT OUT 12.8VDC

P/N:BT1-140

Working status led



CHF U

M6 Stud
To Auxiliary Battery Positive

Black Wire I
To Ground

M6 Stud

To Main Battery Positive
e O

POSITIVE WIRE (+)

: 3 1 "
U APPUANCES. _ _ | [ - START BATT
R ' . VOLTAGE SENSITIVE
fmzﬂ 8 RELAY n
[ A, SECOND BATT n ENGINE

-T-

OAHTI'IEX KAAQAIQXHX
e  Moavpo KarA®d — ZVVOeoT OTN YEI®ON
e M6 Xvvoeopog (Stud) — Xt OeTiki] moOAwon g PondnTikng pratapiog
e M6 Xvvoeopog (Stud) — Xt OeTiki] TOL®GN TG KOPLOS PTaTOPiog

Awdypappa covogong:

@ Start Battery (Mratapio Exkivnong - Start Batt)

@ Voltage Sensitive Relay (Pghé EvawoOnciog Taong)

@ Second Battery (Agvtepn Mratapio - House Battery 2)
@ Battery Charger (®optiotiic Mratopiag)

@ Zuokevig pe OeTuc] kahmdimon (+)

@ Kwnripag (Engine)



TEXNIKEZ NMPOAIATPADEL

X pos T TS Ty

Taon 12v

PEUUX (pOpTLOTEG 00~ 1204 quveyes, 1404 ponoTo
KaTavahwon pelpnTo. 3Z0mA KoTE T PopTION

Taon evepyomolnons {Cut-in Voltage) 133V

Taon anevepyomoinons (Cut-out Volage) 1zev

Xpovoc kafuoTEpnons ansvepyomoinong (Cut-out Delay) 3-5 SruTspohsTTa

BoBpog oreyavotnrasg {(IP Rating) IRET

ANTIMETQMNIZH NPOBAHMATON

MPOTEINOMENH

NPrOBAHMA MSANH AITIA MYEH

To LED mopapsvsr | To apunmiee kodwdn Tou LED &zv slvon queSebzpsvo TuwBEoTs TO apunTIED
OMCEPLEND PETE kohw&io Touw LED

TNV EKKIMASN TOU

TG

To LED mopagsvel H Taon Tov quoTHuaTos S5y EXEL TIETEL KATW cvd 128 Adyw MEpUREVETE pEpLKE
CMCEPEND CEpOD POPTIONG TNE RrocTopioe. To WSR Ba omevepyomoanBel poMg n SzutepoderTa, To LED
cpnosL o UTIOAELTOWEY N TQON TECEL Komw oo 12.8Y 8o ORMOEL CUTOWOT
B THRGE

To VSR kiovEL To CUTTNPG GOpTIONS ENAN GWETTCPKES YIR T TIOTOpLES, AVTIKOTOOTTTE TO
Bopufo TpoKaAWVTES TRoRARpaTe Aartoupyias. Doy f pmarapla OUTTIjC: PODTIONS LE
“KpoTaNTHE" EKKINMCNG PTEOEL T SWOTH THON KoL Uy BEREL [ TV DUKIDKD Lo MTUpn
(“chatters”) PTLECTOIPED, 1] TUAROMKT] TEGT PELIVETSN CTOMLELS KOCTLY CTTo

12,8V, poKohun oL TV DUTOPET amomivEson Tou pere. ITn
ouuERED, KBug ) TooT cuZtveTol Sove, To peRE
EVEQYOTIOLEITAL KL OTEEVEDYOTICMEITOL TUUERWE, SuLouounTas

TOW NOPOETIPOTIEG X0 “KpoTahopa”



AIZTA AZEXOYAP

Pelré evaioOnoiag taong (Voltage Sensitive Relay) x1
Koxkwvo karodo pratapiog 7AWG x1

Mavpo kadddo uratapiog 7AWG x1

Axpo kormoiov Lug 25-8 x1

Axpa kodwdiov Lug 16-8 x2

Mmne daxtvAtogdng akpodéktng (Ring Terminal) %1
Koxkivog Oeppocvoteddopevog cwinvag (Heat Shrink Tubing) X2
Agpoatikd kadwdiov (Cable Ties) x6

. Bideg M4 x 40mm x2

10. Bidec M4 x 20mm x2

11. Axpodéktec pnatapiog (Battery Terminals) X3

12. Eyyepido ypriot (User Manual) %1

XN R WD =




